



## Franco, primer doctor "honoris causa" de la Universidad de Salamanca

También recibió al Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado y al Consejo General de Colegios Oficiales de Médicos de España

### OTRAS AUDIENCIAS

#### DEL JEFE DEL ESTADO

Madrid, 14.—En el Palacio de El Pardo, S. E. el Jefe del Estado recibió en la mañana de hoy al cuerpo de letrados del Consejo de Estado, presidido por el ministro de Asuntos Exteriores, que hizo la presentación a Su Excelencia de todos sus componentes. Seguidamente, el conde de Vellano, decano de los letrados, hizo uso de la palabra para expresar la significación de la visita, que no era otra que el deseo de presentar a Su Excelencia el conjunto de esta brillante juventud que compone el Cuerpo de letrados y expresarle su adhesión, acatamiento y reverencia. Verifican la visita con una ilusión y una esperanza sentidas por esta juventud, exponente de lo que pudiéramos llamar la más elevada expresión del sentido jurídico de España: la ilusión de mostrar la devoción que siente toda la juventud hacia la persona del Caudillo, sin duda porque él también ha sabido comprenderla.

e interpretarla mejor que nadie, poniéndose en contacto con ella, recogiendo sus aspiraciones en todos los momentos; adhesión fervorosa que es general en todas las zonas y sectores de la juventud española y por ello encuentran todas sus palabras y actos un eco tan fervoroso en el corazón de todos los jóvenes. Hizo alusión a la labor cotidiana en sus dictámenes, a los actos de la Administración española, y recordó como noble aspiración de la clase la formación de un Centro de estudios dentro del Consejo para que pudiera recoger (Pasa a la última página.)

## Fiesta nacional en FRANCIA

### Se celebra con más de un millón de empleados del Estado en huelga

París, 14.—Francia celebra hoy su fiesta nacional con más de un millón de empleados del Estado en huelga. Seis Ministerios están afectados por esta paralización del trabajo. Hasta ahora han fracasado todos los intentos para llegar a un acuerdo que ponga fin a la actual situación. Los comunistas pretenden celebrar esta tarde una manifestación, a pesar de la orden del Gobierno que ha prohibido esta clase de demostraciones en el centro de la capital. Han sido movilizados importantes contingentes de la Policía para vigilar los movimientos de los manifestantes e impedir que avancen hacia el centro de la capital.—Efe.

### TREGUA EN PARIS

París, 14.—La celebración del «Día de la Bastilla» ha marcado una tregua en la huelga de funcionarios. París en su fiesta nacional presenta un animado aspecto.

Mañana irán más empleados a la huelga, pues ya han anunciado el paro los funcionarios de Información y Radio y de otras oficinas de la Administración pública. Los de Correos, Telégrafos y Teléfonos han recibido aviso para que se hallen preparados para ir a la huelga en cuanto reciban la orden oportuna.—Efe.

### EN FILADELFIA

## DELIBERACIONES Y ACUERDOS DE LA CONVENCION DEMOCRATA

Filadelfia, 14.—La Comisión encargada de redactar el programa del Partido Demócrata ha reafirmado la política histórica de buena vecindad en el hemisferio occidental. El programa asume el compromiso de seguir apoyando los acuerdos regionales interamericanos dentro de la Carta de las Naciones Unidas, abarcando en forma amplia las relaciones políticas, económicas y de seguridad entre las Repúblicas americanas.—Efe.

### El ministro de Educación filipino cumplimenta al CAUDILLO

Madrid, 14.—En la mañana de hoy el Excmo. señor don Manuel Gallego, ministro de Educación Nacional de la República Filipina, cumplimentó a Su Excelencia el Jefe del Estado en el palacio de El Pardo. Posteriormente, acompañado del comisario de Defensa del Patrimonio Artístico Nacional, doctor Iñiguez, visitó detenidamente las dependencias del Palacio de Oriente. En el día de mañana el señor Gallego dará por terminada su estancia en España.

## HERRERA, en Valladolid



Herrera, el nuevo entrenador argentino, junto a los directivos del Real Valladolid durante la reunión para llegar a un acuerdo, y nuestro redactor deportivo «Luis Angele».

## SESION PLENARIA DE LAS CORTES ESPAÑOLAS

### Interesante discurso del ministro de A. E. sobre los acuerdos internacionales firmados por España

### Expuso detalladamente el Protocolo Franco - Perón

Madrid, 14.—A las cuatro y veinte de la tarde abre la sesión plenaria de las Cortes don Esteban Bilbao. El secretario marqués de la Valdavia, lee el acta de la última sesión, que se aprueba. Asimismo se lee una relación de procuradores que excusan su asistencia por diversas causas y también las modificaciones últimamente introducidas en la lista de procuradores. A continuación, con el ceremonial de costumbre, prestan

## GRATITUD A PORTUGAL Y ARGENTINA

juramento del cargo don Carlos Fabra, alcalde de Castellón; el señor García de Bernardo, al-



calde de Gijón; el presidente de la Diputación de Oviedo, don Paulino Vigón, y el de la de Huelva, señor Muñoz Vargas.

## LA GUERRA EN PALESTINA Aviones desconocidos bombardean HAIFA

### LOS JUDIOS BOMBARDEAN LAS POSICIONES ENEMIGAS DE BELEN

Haifa, 14.—Aviones no identificados han bombardeado esta noche los cañones antiaéreos entraron en acción y los aparatos, que eran bimotORES, se dirigieron hacia el Norte. Las fuerzas israelitas de la Galilea occidental reanudaron su avance hacia el Sudeste y capturaron Shafa Amar, una de las principales bases de Kamkij en el Norte de Palestina.—Efe.

Haifa, 14.—Más bombarderos han aparecido sobre esta población poco antes del mediodía de hoy. Los cañones antiaéreos se han obligado a permanecer a gran altura sin poder precisar bien sus blancos. En el espacio de 90 minutos ha sido la tercera vez que han sonado las sirenas.—Efe.

Jerusalén, 14.—El ejército del nuevo Estado de Israel anuncia su primer bombardeo contra los nidos de artillería y posiciones egipcias de Belén. Declara asimismo que con la conquista, después de intensa lucha, de la villa de Suba, se ha puesto fin al deseo árabe de cortar la carretera de Tel-Aviv.

La parte de Jerusalén ocupada por los judíos ha sido intensamente bombardeada durante la noche. Se ignora el número de bajas.—Efe.

### RETIRADA DE LAS FUERZAS SIRIAS

Haifa, 14.—Las fuerzas sirias que operan al noroeste de Palestina se han retirado a una línea defensiva situada al otro lado de la frontera, después de haber conquistado las fuerzas judías alturas estratégicas en aquel sector. Ha habido un recrudecimiento de actividad en la parte norte de Mishmar Hayaden y en Mejarsh se mantiene la calma.—Efe.

Amman (Urgente), 14.—Numerosas personas, en manifestación, han desfilado por las calles de Amman, portando banderas y carteles en los que reclaman que la guerra en Palestina se lleve a cabo más energicamente.—Efe.

## MARKOS OFRECE LA PAZ

Ateas, 14.—La radio de los rebeldes dice que el "general" Markos está dispuesto a enlazar negociaciones de paz con el Gobierno de Atenas. El vicepresidente del Consejo, Tsaldaris, y el ministro de la Guerra, Stratos, han declarado que la paz no se hará hasta que los rebeldes se rindan incondicionalmente.—Efe.

Ateas, 14.—En los círculos in-

El banco del Gobierno se hallan los ministros de Asuntos Exteriores, Ejército y Trabajo. Desde una tribuna presencia la sesión el embajador de la Argentina, doctor Radio, acompañado por uno de los consejeros de la Embajada.

En otra tribuna se halla don Domingo de las Bárcenas. Se lee el texto del Protocolo Franco-Perón y pronuncia su discurso el titular de la cartera de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo.—Efe.

El ministro de Asuntos Exteriores comienza su discurso refiriéndose al tratado sobre derechos civiles y atribuciones consulares entre el Estado español y la República de Filipinas. «Ninguna nación—dice el señor Martín Artajo—acogió con mayor alegría que España la independencia de Filipinas y su ingreso en la gran comunidad hispánica de naciones independientes, como avanzada de la fe, la tradición y el pensamiento de España en el Lejano Oriente. España estableció en Manila una Legación y hoy el pueblo español da la bienvenida al ministro filipino, que viene a hacerse cargo de la Legación establecida por Filipinas en España. La Junta española de Relaciones Culturales ha dotado a la Universidad de Santo Tomás de Manila, fundación nuestra, de los medios para su reconstrucción; y una línea aérea enlaza ahora a los dos países y nos trae la presencia de filipinos ilustres.» Alude al tratado de amistad suscrito con el presidente Rojas en septiembre último y ofrece el homenaje de la Cámara para el gran patriota filipino fallecido.

Se refiere después el ministro al nuevo tratado, cuyas grandes líneas y caracteres pone de relieve, y que hacen de éste un convenio realista y concreto, condensación de los principios (Pasa a la página 3.º)

## ATENTADO CONTRA TOGLIATTI

### Un estudiante de Derecho le disparó a bocajarro cuatro tiros de pistola al salir del Parlamento SE HA DECLARADO LA HUELGA GENERAL

### El estado del jefe comunista italiano es grave

Roma, 14. (Urgente).—El dirigente comunista italiano Palmiro Togliatti ha sido víctima de un atentado. Togliatti ha resultado herido, pero no se sabe si lo está grave o levemente.—Efe.

Roma, 14. (Urgente).—El atentado contra Palmiro Togliatti se ha producido en el momento en que el dirigente comunista penetraba en el Parlamento por una de las puertas laterales del mismo. Un joven disparó cuatro tiros de pistola contra el dirigente comunista. Este cayó herido y los agentes de la Policía acudieron apresuradamente al oír las detonaciones y mientras unos recogían a Togliatti y le trasladaban al botiquín del Parlamento, otros detuvieron al agresor antes de que pudiera darse a la fuga. El Parlamento ha suspendido la sesión por unas horas.—Efe.

### NUEVOS DETALLES DEL ATENTADO - TOGLIATTI PREGUNTA POR SU CARTERA

Roma, 14.—Se conocen nuevos detalles del atentado contra Togliatti. Este salió del Parlamento, acompañado de la diputada comunista Leonilda Iotti, cuando un joven disparó sobre él a bocajarro, sin que lo pudieran impedir los dos «cabinieris» que prestan servicio en la puerta. Togliatti cayó al suelo sin sentido y su acompañante, Leonilda Iotti, rompió en llanto. La primera pregunta que Togliatti hizo al recobrar el sentido, fué: «¿Dónde está mi cartera? ¿Están intactos mis documentos?». Una vez tranquilizado sobre este punto, preguntó si se había detenido al asesino. (Pasa a la página 3.º)

### JURA DE BANDERA EN LA ACADEMIA DE CABALLERIA



Con motivo de la terminación del curso en la Academia de Caballería se celebraron solemnes actos de clausura en el Centro de Enseñanza Militar de nuestra ciudad.—Arriba: El director de la Academia, coronel Pita da Veiga, pasando revista a los cadetes formados en el patio.—Abajo: Los caballeros alumnos juran la bandera y, desfilando de uno en uno, pasan bajo la augusta enseña de la Patria.



Con motivo de la terminación del curso en la Academia de Caballería se celebraron solemnes actos de clausura en el Centro de Enseñanza Militar de nuestra ciudad.—Arriba: El director de la Academia, coronel Pita da Veiga, pasando revista a los cadetes formados en el patio.—Abajo: Los caballeros alumnos juran la bandera y, desfilando de uno en uno, pasan bajo la augusta enseña de la Patria.

## Rusia contesta a las protestas de las potencias aliadas por el cerco de Berlín

### Y RECHAZA LAS ACUSACIONES

Washington, 14.—Los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia se han puesto de acuerdo respecto a varias medidas para romper el bloqueo de Berlín si Moscú rechaza la protesta de las tres potencias.

Un informante ha dicho que el plan redactado «no descartaría ninguna eventualidad». Aun cuando se guarda reserva sobre la mayoría de las medidas, los informantes dijeron que podría llegarse a presentar una acusación contra la Unión Soviética en el Tribunal Internacional de Justicia. También se ha hablado de presentar ante el Consejo de Seguridad los esfuerzos soviéticos por desplazar a los occidentales de Berlín como una amenaza de paz.

En los círculos oficiales hay indicios de que, en última instancia, las potencias occidentales se anan para tantear por la fuerza romper el bloqueo de Berlín.—Efe.

## Homenaje al director general de Trabajo

### Asistieron a él el ministro, camarada Girón, y el delegado nacional de Sindicatos

Madrid, 14.—El ministro de Trabajo, señor Girón, y el delegado nacional de Sindicatos, señor Sanz Orrio, han presidido el acto de homenaje de la Delegación Sindical de Madrid al director general de Trabajo, don Agustín Miranda Junco. En él se le entregó una placa que dice: «Al ilustrísimo señor don Agustín Miranda Junco, director general de Trabajo, los Sindicatos Provinciales de Madrid, como ferviente y público testimonio de adhesión por la humanitaria labor realizada, y de profunda gratitud a la eficaz y entusiasta colaboración dedicada a la Organización Sindical, la cual ha permitido ir convirtiéndose en realidad tangible el anhelo de justicia social, que es espíritu imperativo del ideario nacional-sindicalista. Madrid, 14 de julio de 1948.» Figuran a continuación las firmas del delegado y secretarios provinciales de Sindicatos.

### Regresa a Madrid el embajador de Portugal

Barajas, 14.—De Lisboa ha llegado el embajador de Portugal en España, doctor Carneiro Pacheco.—Cifra.

Londres, 14.—La Radio de Moscú ha dicho que Rusia no puede aceptar ninguna condición previa para las conversaciones cuatripartitas sobre Alemania.—Efe.

Londres, 14.—La emisora de radio de Moscú ha anunciado esta noche que Rusia no prede aceptar a lo solicitado por las tres potencias occidentales en sus notas sobre el bloqueo de Berlín.—Efe. (Pasa a la página 3.º)

# SUMINISTRO a la CAPITAL

**RACIONAMIENTO DE ARTICULOS CORRESPONDIENTE A LA SEGUNDA QUINCENA DEL MES ACTUAL, QUE COMPRENDE LOS DIAS 16 AL 31.**

El racionamiento será para todas aquellas cartillas inscritas en fichas, economistas no preferentes y cooperativas, mediante el corte de los cupones de las semanas 30 y 31, de los artículos que a continuación se detallan:

## ADULTOS

- ACEITE.**—Tres cuartos de litro por persona, al precio de 6'00 pesetas ración, contra corte de los cupones de aceite. El suministro de este artículo va incrementado en un cuarto de litro en concepto de extraordinario otorgado por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.
- AZUCAR.**—Doscientos gramos por persona, al precio de 1'30 pesetas ración, previo corte de los cupones de azúcar.
- JABON.**—Doscientos gramos por persona, al precio de 1'10 pesetas ración, previo corte de los cupones de pasta para sopa.
- GARBANZOS.**—Doscientos gramos por persona, al precio de 1'40 pesetas ración.
- ARROZ.**—Trescientos gramos por persona, al precio de 1'05 pesetas ración.
- Estos dos últimos artículos contra corte de los cupones de legumbres y arroz.
- CAFE.**—Cien gramos por persona, al precio de 3'80 pesetas ración, previo corte de los cupones de café o chocolate.
- PATATAS.**—Un kilo por persona, al precio de 1'60 pesetas ración, contra corte de los cupones de patatas.
- MANTEQUILLA.**—Doscientos gramos por persona, al precio de 8 pesetas ración, previo corte del cupón número 88 de varios.

## INFANTILES

- ACEITE.**—Tres cuartos de litro por persona, al precio de 6'00 pesetas ración, contra corte de los cupones de aceite. El suministro de este artículo va incrementado en un cuarto de litro en concepto de extraordinario otorgado por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.
- AZUCAR.**—Doscientos gramos por persona, al precio de 1'30 pesetas ración, contra corte de los cupones de azúcar.
- JABON.**—Doscientos gramos por persona, al precio de 1'10 pesetas ración, contra corte de los cupones de pasta para sopa.
- GARBANZOS.**—Doscientos gramos por persona, al precio de 1'40 pesetas ración.
- ARROZ.**—Trescientos gramos por persona, al precio de 1'05 pesetas ración.
- Estos dos últimos artículos contra corte de los cupones de legumbres y arroz.
- HARINA DE TRIGO.**—Kilogramo y medio por persona, al precio de 3'10 pesetas ración, previo corte de los cupones de pan o harina.
- LECHE CONDENSADA.**—Seis botes por persona, al precio de 31'20 pesetas ración, contra corte de los cupones de leche condensada.
- PATATAS.**—Un kilo por persona, al precio de 1'60 pesetas ración, previo corte de los cupones de patatas.
- MANTEQUILLA.**—Doscientos gramos por persona, al precio de 8 pesetas ración, contra corte del cupón número 88 de varios.

El público podrá adquirir la manteca en cualquiera de los establecimientos que a continuación se relacionan: Granja Lillo, Mercado del Campillo, caseta números 56 y 58; Hijos de Ángel Díez, Mercado del Campillo, caseta números 57 y 59; Hijos de García Arri, Regado, 12; Hijo de Pantaleón Muñoz, Ferrer, 40; Mantecueras El Sol, Fuente Dorada, 7; Mantecueras Helios, Santiago, 6; Mantecueras Máximo, Duque de la Victoria, 20; Viuda de Gonzalo Alvarez, Santiago, 52.

El mencionado racionamiento podrá ser retirado por el público a partir del 16 al 29, ambos inclusive.

Los industriales detallistas recogerán las autorizaciones de esta Delegación Provincial el día 15, durante las horas de oficina, siendo imprescindible para la retirada de las mismas la presentación de la Tarjeta de Identidad.

Las industriales detallistas tienen la obligación de retirar todos los artículos de fábrica o almacén antes del día 20 de los cupones.

El jabón que se suministra en este racionamiento contiene el 50 por 100 de ácidos grasos y resinosos.

Los vales de racionamiento colectivo serán firmados durante las fechas 16 y 17, debiendo acompañar los establecimientos DECLARACIÓN del número de personas inscritas en esta fecha.

La liquidación de este suministro se efectuará de igual forma que en racionamientos anteriores: el día 30 los comercios 1 al 100 y el día 31 del 101 al final y mantecueras.

Todos los establecimientos entregaran en esta almacén, al hacerse cargo de los vales correspondientes a esta quincena, los restos de colecciones de cupones de sus clientes del anterior semestre.

Los titulares de cartillas que se consideren perjudicados en la percepción del suministro resultado, tanto en cuanto a cantidad o calidad de los artículos, efectuarán la reclamación en los Servicios de Inspección de este organismo.

Valladolid, 15 de julio de 1948.—El gobernador civil delegado provincial, JUAN A. VILLALOBOS.

## PARA HOY

**CAPITOL.**—Continúa desde las 6. «Jalisco nunca pierdes y los majos de Madrid» (Último día).

**CARRON.**—A las 10'45, «K-201». Por el Cuadro Artístico del Hogar del Productor de Medina de Rioseco.

**COCA.**—Desde las 5. No-Do, «Niño en el pasado» y «Locos de aire».

**LA FUENTE.**—Continúa desde las 7'30. No-Do, «Monsieur Verdoux» y «La culpa del otro».

**LOPE DE VEGA.**—Compañía de alta comedia Eugenia Zuffoli, a las 7'45 y 11, «La papirusa».

**ROXY.**—Desde las 8'30. No-Do, los cuartos para dos y «La hija del conserje verde» (Toleneada).

**ZORRILLA.**—Continúa desde las 3. «Ni sangre ni arena» y «Bajo el cielo de México» (Último día).

**Farmacias de guardia para esta semana**

Señor Calvo Criado, General Mola, 17.

Señor Díez García, Carretera Segovia, 4.

Señor Ortega, Platerías, 15.

Señora Simón, Paseo de Zorrilla, 74.

## CUPON DE LOS CIEGOS

Premiado con 25 pesetas

## Número 503

y con 2,50 los terminados en 03

## LETRAS DE LUTO

Ayer falleció en nuestra ciudad, después de recibir los Santos Sacramentos, don Antonio Beníte Segovia.

Persona que contaba con el unánime aprecio de cuantos le conocieron, por su simpatía y afable trato, la triste noticia ha causado gran sentimiento.

Enviamos nuestro sentido pésame a su desconsolada esposa, doña Matilde Molinero; hijos, Pedro, Jerónimo, Saturnino y Matilde; hijos políticos, Mercedes Domínguez, Consuelo Cordero y Agueda Gamazo; hermana, Petra; hermanas políticas, Orosia y Cirila Molinero; demás familiares y la Razón Social «Sucesores de Federico Tejedor».

Rogamos a nuestros lectores una oración por su eterno descanso.

Mañana se cumple el tercer aniversario de la muerte de doña María Huerta Topete, viuda de Guillen. Reiteramos nuestro pésame a su apenada hermana, hermanos políticos, hijos, sobrinos y demás familiares.

Al recordar nuestros lectores tan triste noticia, rogamos tributen una oración por el alma de la finada.

## NATALICIO

Ha dado a luz una hermosa niña, primera de su matrimonio, doña María Teresa Arribas, esposa de don Mario Vivero Salgado. Tanto la madre como la recién nacida, a quien se le impondrá el nombre de Rosa María, se encuentran en perfecto estado. Nuestra enhorabuena.

## Delegación Provincial de la Subsecretaría de Educación Popular

Se recuerda al público en general que todos los asuntos relacionados con esta Delegación Provincial se despacharán en el nuevo domicilio, sito en la calle Alcañices, número 1, piso 3.º, derecha. Teléfono 2025.

## PREMIO EXTRAORDINARIO

El joven y aventajado estudiante Vidal Alonso Medina, hijo de un modesto obrero de la «Rente» que, tras brillantes notas durante sus estudios de Bachillerato, ha logrado Premio Extraordinario en los recientes exámenes de Estado



El joven y aventajado estudiante Vidal Alonso Medina, hijo de un modesto obrero de la «Rente» que, tras brillantes notas durante sus estudios de Bachillerato, ha logrado Premio Extraordinario en los recientes exámenes de Estado

## QUITOS

**JUEVES 14**

San Enrique, emperador y confesor. Misa a las ocho y media, color blanco. Segunda oración «A cunctis, tercera a elección y cuarta «pro pace».

**ADORACION NOCTURNA**

En nuestro cuarto de esta Sección celebra en la noche de hoy solemne vigilia en honor de su titular, Nuestra Señora del Carmen, en la iglesia de San Benito (P. Carmelitas).

Los adoradores activos de los demás turnos turnos deberán asistir a primera hora de la vigilia, que será pública, celebrándose a puerta abierta a las ocho y media, en la madrugada del viernes.

**SAN LORENZO**

Mañana, a las nueve, se celebrará la fiesta de San Lorenzo, en la capilla de la Virgen del Carmen en esta iglesia.

**NOVENA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN**

Último día de la solemne novena en las siguientes iglesias:

San Benito.—Misa de comunión y a las diez y media, en la iglesia de San Benito, predicando el R. P. Justo de Santa Teresa.

San Mateo.—Misa y ejercicio a las ocho. Por la tarde y media, predicando don Ángel Santamaría.

San Andrés.—A las ocho y media, predicando el R. P. Casimiro de Bilbao, capuchino.

San Juan.—Misa y ejercicio a las ocho y media, predicando el R. P. José Manuel Macías, Prior de San Pablo.

San José.—Misa y ejercicio a las ocho y media, predicando el R. P. Francisco de Bilbao, capuchino.

San Juan.—Misa y ejercicio a las ocho y media, predicando el R. P. Francisco de Bilbao, capuchino.

San Juan.—Misa y ejercicio a las ocho y media, predicando el R. P. Francisco de Bilbao, capuchino.

# CINES y Teatros

## Espectáculos Arango

### GRAN TEATRO CALDERON

«PIESTA EN EL AIRE» ACTUARA DOS UNICOS DIAS. El sábado y domingo próximos funciones a las 7'30 y 11. Únicos días de actuación de la SELECCION DE VENCEDORES del populista concurso organizado por Radio Nacional de España.

«PIESTA EN EL AIRE», presentada por el admirado locutor CARLOS ALCARAZ. Hoy se pone a la venta las localidades.

### TEATRO ZORRILLA

Hoy «NI SANGRE NI ARENAS» y «BAJO EL CIELO DE MEXICO». (Copias nuevas).

### CAPITOL CINEMA

Hoy «JALISCO NUNCA PIERDES» y «LOS MAJOS DE CADIZ». (Copias nuevas).

## Toma de posesión de don Jesús Gil Sanz, secretario del Juzgado Municipal número 2 de esta ciudad

En la tarde de ayer y hora de las seis, ha tomado posesión de su cargo de secretario del Juzgado Municipal número 2, don Jesús Gil Sanz, que venía ejerciendo su cargo en el Juzgado Municipal de León, y que viene a ocupar la vacante de don Narciso Martín Sanz, por jubilación de éste.

El señor Gil Sanz cursó sus estudios brillantemente en la Universidad vallisoletana, y en el año 1934 fue destinado a la Secretaría del Juzgado Municipal de Soria, en brillantes y reñidas oposiciones en la Audiencia de Burgos, de donde pasó a León y de allí a este Juzgado. Cuenta en Valladolid con numerosas amistades, y esperamos que por sus conocimientos y sus brillantes dotes, que le han ganado la general estimación, le sea grata su estancia en esta ciudad.

## C. N. - S.

**SINDICATO PROVINCIAL DE HOSTELERIA Y SIMILARES**

Los industriales de hoteles, pensiones, restaurantes, bodegones, cafés y bares de esta capital deberán retirar, a partir del día de hoy, la autorización correspondiente al cupo de aceite y jabón que les ha sido asignado.

El plazo para la retirada de estas autorizaciones es el de quince días.—El jefe provincial del Sindicato.

## Viajeros

Han salido:

Para Castromembibre, don Lupatino García.

Para Castronuño, don Faustino Lorenzo Alonso.

Para Madrid, don Cándido González, el secretario del Ayuntamiento de Olmedo don Antonio Puertas Santana y don Saturnino Miguez.

Para Alcañices, don Alfonso Escabeta Hernández y don Marcelino Caballero Martín.

Para Tordeillas, don Caspar Luengo, don Antonio Gutiérrez y la señorita Paulina Rodríguez Merinero.

Para Palacios de Campos, para tomar posesión de aquella titular, el médico don Jesús Pérez San José.

Para Pedrosa del Rey, el agente comercial don Mauro Gutiérrez.

Para Santander, don Carlos Quintana Pombó, don Venerando Pascual y la señorita Pepita Sebastián.

## La peregrinación a Santiago es la marcha de la juventud ferviente hacia la reconquista de su propia espiritualidad.

El Excmo. Ayuntamiento de Medina del Campo ha acordado celebrar la Fiesta del Romance, precedida de un concurso literario, con arreglo a las siguientes bases fundamentales:

- 1.º Podrán tomar parte en el concurso todos los poetas de países hispano-americanos.
- 2.º Los trabajos consistirán precisamente en romances que sean o versos hechos o poemas de la Historia de Medina del Campo o de la España, siempre que estos últimos guarden con la de la relación.
- 3.º Se otorgarán tres premios: el primero, de honor, dotado de 3.000 pesetas; el segundo con 1.500 pesetas y el tercero con 500 pesetas.
- 4.º Los trabajos habrán de ser originales o inéditos, dejándose a criterio de los autores el número de versos.
- 5.º Las composiciones deberán llegar a poder de la Comisión organizadora de la fiesta antes del día 1 de septiembre de este año.
- 6.º Rigen también en este concurso otras bases complementarias que serán remitidas a quienes personas las soliciten de la Comisión organizadora, domiciliada en la Casa-Ayuntamiento de Medina del Campo, se entenderá que los concursantes conocen las bases complementarias y se obligan a cumplirlas, aunque no las hayan solicitado u obtenido.

Medina del Campo, 5 de julio de 1948.—El alcalde, AURELIO ROMERO.

## GRAN TEATRO LOPE DE VEGA

Compañía de Alta Comedia EUGENIA ZUFFOLI

HOY y la hermosísima comedia de ADOLFO TORRAD

y LEANDRO NAVARRO, titulada

## LA PAPIRUSA

LA OBRA CUMBRE DE EUGENIA ZUFFOLI

Mañana ESTRENO de la novela escénica de aplaudido autor ENRIQUE OSETE, titulada

## EL CAFE DE MADAME GISELA

con asistencia de su autor

Obra de gran espectáculo, con una canción de EUGENIA ZUFFOLI en el primer acto que sorprenderá a todos por el gusto y efecto con que la interpretan

Mañana ESTRENO de la novela escénica de aplaudido autor ENRIQUE OSETE, titulada

## ACADES presenta HOY CINEMA ROXY

Monumental programa doble. DOS CUENTOS PARA DOS, directores LA ELIZABETH DEL ROSARIO VERDE, asociacionistas.

CINEMA LA FUENTE: MONSIEUR VERDOUX por CHARLO y LA CULPA DEL TRO

## GRAN CINEMA COCA

PALACIO DEL CINE HOY — HOY. Exitoso en igual del extraordinario programa doble.

Niebla en el pasado por GREER GARSON y RONALD COLMAN

Locos del aire por STAN LAUREL y OLIVER HARDY

PRIMOS POPULARISIMOS SESION CONTINUA DESDE LAS CINCO

## Correspondencia para América

El vapor «Monte Ayala», de la Compañía Aznar, saldrá de Bilbao el día 28 y de Vigo el 31, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para Argentina, Chile, Paraguay, Uruguay, Bolivia y Brasil.

## PARTE METEOROLOGICA

DIA 14 DE JULIO DE 1948

Estado del cielo: a las 7, casi cubierto; a las 13, cubierto; a las 18, nuboso.

Dirección del viento: a las 7, Norte; a las 13, Este-Noroeste; a las 15, Noroeste.

Fuerza del viento en kilómetros: a las 7, 20; a las 13, 7; a las 18, 18.

Temperatura del aire: a las 7, 16-7; a las 13, 21-0; a las 18, 19-4.

Temperatura máxima: 25-2; mínima: 16-1.

Precipitación: 1-6.

## Escuela de Artes y Oficios Artísticos de Valladolid

Para conocimiento de los alumnos de esta Escuela y demás personas que pudiera interesarles, se hace público que en el tablón de anuncios de este Centro se encuentran expuestas las bases para el concurso de carteles anunciadores de la feria, convocado por el excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca.

## FIESTA DEL ROMANCE EN MEDINA DEL CAMPO

El Excmo. Ayuntamiento de Medina del Campo ha acordado celebrar la Fiesta del Romance, precedida de un concurso literario, con arreglo a las siguientes bases fundamentales:

- 1.º Podrán tomar parte en el concurso todos los poetas de países hispano-americanos.
- 2.º Los trabajos consistirán precisamente en romances que sean o versos hechos o poemas de la Historia de Medina del Campo o de la España, siempre que estos últimos guarden con la de la relación.
- 3.º Se otorgarán tres premios: el primero, de honor, dotado de 3.000 pesetas; el segundo con 1.500 pesetas y el tercero con 500 pesetas.
- 4.º Los trabajos habrán de ser originales o inéditos, dejándose a criterio de los autores el número de versos.
- 5.º Las composiciones deberán llegar a poder de la Comisión organizadora de la fiesta antes del día 1 de septiembre de este año.
- 6.º Rigen también en este concurso otras bases complementarias que serán remitidas a quienes personas las soliciten de la Comisión organizadora, domiciliada en la Casa-Ayuntamiento de Medina del Campo, se entenderá que los concursantes conocen las bases complementarias y se obligan a cumplirlas, aunque no las hayan solicitado u obtenido.

Medina del Campo, 5 de julio de 1948.—El alcalde, AURELIO ROMERO.

## TERCER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

## Doña María Huerta Topete

(VIUDA DE GUILLEN)

Que falleció el día 16 de julio de 1945

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS

— R. I. P. —

Su hermana, hermanos políticos, hijos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amistades la tengan presente en sus oraciones.

En las misas que se celebren los días 16 y 17, a las nueve y nueve y media, en el altar mayor de la iglesia parroquial de San Lorenzo, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

## EL SEÑOR

## DON ANTONINO BENEITE BENAVENTE

(DE LA RAZON SOCIAL «SUCESESORES DE FEDERICO TEJEDOR» Y VOCAL DE LA JUNTA DEL ASILO DE CARIDAD)

HA FALLECIDO EL DÍA 14 DE JULIO DE 1948

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

— R. I. P. —

Su apenada esposa, doña Matilde Molinero; hijos, Pedro, Jerónimo, Saturnino y Matilde; hijas políticas, Mercedes Domínguez, Consuelo Cordero y Agueda Gamazo; hermana, Petra; hermanas políticas, Orosia y Cirila Molinero (ausente); nietos, primos, sobrinos, demás familia y la Razón Social «Sucesores de Federico Tejedor».

Al participar tan sensible pérdida, suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

CASA MORTUORIA.—Panaderos, 82.

FUNERAL.—Hoy, día 15, a las diez de la mañana, en la parroquia de San Andrés.

CONDUCCION DEL CADAVER.—Acto seguido del funeral.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

Mañana, a las cinco y media de la tarde.

## AGENCIAS

**AUTOMOVILISTAS:** Garneta de conductores, transferencias, gasolina, Gestoría Anselmo de la Iglesia Somavía, Quijano de Liano, 17, segundo derecha.

## GANADOS Y AVES

**CERDOS** «Laguna», Whiskeys, puros ingleses, importados, crías disponibles en mayor cantidad que en otros meses. Magnífico. Entrega inmediata. Granja San José Torrelavega.

## SE VENDEN

240 ovejas, de 35 a 55, a elegir, empacadas; 100 chapos para armar un carro de mulas. Para tratar, Sabes Calvo, Guejuna.

## MAQUINARIA REPARACIONES

**ELECTRICIDAD.** Radio Philips, Bicicletas y accesorios. Venusa a Plaza. Máquinas de coser «Jafas». Taller de reparación para todos los artículos. Faustino Sánchez Lázaro y C.º, 13, Medina de Rioseco.

## VENDEMOS

compramos, con billetes, resacas, máquinas escribir y coser. Goso, 91. Teléfono 3259, Zaragoza.

## RADIOS

para todos nuevos y usados. Precios reducidos. Plazos, Compras o cambios. Metales viejos, aros y cables. Ricardo Cortés, 1, Valencia.

## ELECTRO-BOMBAS

especiales para regadíos y usos domésticos. Instalaciones completas. Reparación de motores eléctricos. Caspar M. Magnífico. Entrega inmediata. Granja San José Torrelavega.

## PROTEJA SU RADIO

contra las oscilaciones de voltaje y ahorra dinero,

# SESION PLENARIA DE LAS CORTES ESPAÑOLAS ATENTADO CONTRA TOGLIATTI

(Viene de primera página)

Los médicos de la Cámara prestó los primeros auxilios de la ciencia al dirigente comunista, ayudado por dos cirujanos, también diputados, el cristiano-demócrata Pascual Marconi y el liberal Antonio Capus.—Efe.

## DETENCION DE FOTOGRAFOS EN MASA

Roma, 14.— Los fotógrafos que se hallaban en el lugar donde se produjo el atentado contra Togliatti fueron detenidos en masa. Dos fotógrafos norteamericanos fueron cogidos por la cámara, que se rasgaron al ser sacadas precipitadamente por los agentes. Otro fotógrafo, también norteamericano, consiguió saltarse y huyó con las fotografías. La gente que se había congregado a la puerta del Parlamento fué dispersada por la policía.

## LA ESPOSA DE TOGLIATTI, RITA MONTAGNANA, SENADORA, SE HALLABA EN EL SENADO CUANDO RECIBIÓ LA NOTICIA. QUEDÓ VISIBLEMENTE AFECTADA Y SALIÓ INMEDIATAMENTE DEL SALÓN PARA DIRIGIRSE A MONTECIOTRIO Y ACOMPAÑAR A SU ESPOSO AL HOSPITAL.

La reacción de la Cámara de Diputados al recibir la noticia fué grande. La Cámara se convirtió en un tumulto al difundirse la noticia y se acordó aplazar la sesión inmediatamente. Los diputados comunistas prorrumpieron en gritos contra el Gobierno, diciendo: «Este es el resultado de vuestra política de odio.»

## EL SENADO HA APLAZADO TAMBIÉN SUS SESIONES. UN MIEMBRO IZQUIERDISTA, DIRIGIÉNDOSE A MARIO SCILBA, DIJO: «USTED ES CÓMPICE.»

Al enterarse de la noticia el ministro de Agricultura, Segni, dijo: «Este es el acontecimiento más grave que podría sobrevenir a Italia en este momento.»—Efe.

## ROMA, 14.— LOS MÉDICOS DEL HOSPITAL DE SAN JAIME, DONDE HA SIDO LLEVADO TOGLIATTI, HAN FACILITADO UN COMUNICADO QUE DICE: «EL ESTADO DE PALMIRO TOGLIATTI ES GRAVE.»

El dirigente comunista había asistido a la reunión matutina de la Cámara, y después de permanecer hora y media en el Parlamento lo abandonó por una de las salidas laterales, donde le esperaba su coche. Así, pues, el atentado se produjo al salir Togliatti del Parlamento y no al entrar, como se creyó en un principio.—Efe.

## TOGLIATTI RECIBIÓ TRES BALAZOS

Roma, 14.—Según los médicos que han asistido a Togliatti, éste recibió tres balazos. Dos de las balas le penetraron en el cuerpo por el costado izquierdo, habiendo pasado una de ellas muy cerca del corazón.

## LA POLICÍA HA CONDUCTO AL AGRESOR A LA JEFATURA, DONDE SE NEGAN A DAR SU IDENTIDAD Y TODO DETALLE HASTA QUE SEA INTERROGADO POR LAS ALTAS JEFATURAS POLICÍACAS.—Efe.

## EXTRACCION DE LAS BALAS

Roma, 14.—A las dos y media de la tarde, el dirigente socialista avanzado, Nenni, salió de la clínica donde se encuentra Togliatti y declaró: «Hasta ahora, todo va bien; le han sido extraídas las balas. Parece que una le ha perforado el pulmón; pero las heridas presentan buen aspecto.»

## TOGLIATTI HA SIDO ANESTESIADO, Y EL MÉDICO HA DICHO QUE NO PODRÁ HABLAR NI MOVERSE EN VEINTICUATRO HORAS.—Efe.

## TRANSFUSION DE SANGRE

Roma, 14.—(Urgente).—Le ha sido practicada una transfusión de sangre al dirigente comunista italiano, Palmiro Togliatti.

## ALICIDE DE GASPERI, JEFE DEL GOBIERNO ITALIANO, HA ACUDIDO AL HOSPITAL DONDE SE ASISTE A TOGLIATTI, CON EL FIN DE COMPROBAR EL ESTADO DEL DIRIGENTE COMUNISTA ITALIANO.—Efe.

## EL PULSO, DEBIL

Roma, 14.— El doctor Pietro Valdoni ha practicado una operación a Togliatti momentos después de haber procedido a la transfusión de sangre. Manifestó que el pulso del herido es muy débil. Todos los funcionarios comunistas e izquierdistas se hallan en el hospital.—Efe.

## PARACE QUE ESTA YA FUERA DE PELIGRO

Roma, 14.—(Urgente).—A las cuatro menos cuarto, el doctor Valdoni ha declarado: «Parece que Togliatti está fuera de peligro.» Se trata del médico que ha efectuado las intervenciones quirúrgicas al secretario general del Partido Comunista italiano. Al ser interrogado acerca de los detalles de las heridas, el doctor Valdoni manifestó: «Una bala le rozó la cabeza, a la altura de la oreja izquierda, donde causó una ligera lesión; otra le alcanzó por el costado izquierdo y salió por la

espalda, sin alcanzar ningún órgano vital, y la tercera entró por el séptimo espacio intercostal, para quedar en la espalda.» Después dijo el doctor que al terminar la operación, el paciente se encontraba en buen estado, con noventa y seis pulsaciones y veintiséis respiraciones por minuto. De presión sanguínea daba lo normal.—Efe.

## LA BALA DEL PULMON. EXTRAIDA

Roma, 14.—A las tres y veinte de la tarde se anuncia en el hospital donde se encuentra Togliatti que han sido extraídas dos de las tres balas que le alcanzaron. La bala que le atravesó el pulmón ha sido extraída, en una delicada intervención quirúrgica que ha durado cincuenta y cinco minutos. Al terminar la operación le han sido practicadas nuevas transfusiones de sangre.—Efe.

## IDENTIFICACION DEL AGRESOR

Roma, 14.—Ha sido identificado el agresor de Togliatti. Se trata de un muchacho de veinticinco años, estudiante de Derecho, llamado Antonio Ballante di Durazzo, que vive en Randazzo (Sicilia) y que había llegado a Roma hace tres días.—Efe.

## LO QUE DICE EL AGRESOR

Roma, 14.—Ballante, autor del atentado contra Togliatti, ha hecho las siguientes declaraciones:

## ALARMAS Y PRECAUCIONES

Roma, 14.— Inmediatamente después de producirse el atentado contra el secretario general del Partido Comunista italiano, Togliatti, el Gobierno ha ordenado la adopción de medidas especiales de precaución. Importantes contingentes de policía y de «carabinieri» custodian los edificios oficiales, y por el centro de Roma patrullan parejas de policías armados con fusiles ametrallados.

A las tres de la tarde no se habían producido disturbios, según anuncia la Central de Policía. Los altos funcionarios del Ministerio del Interior están al habla con todas las provincias, y se han cursado órdenes para que las fuerzas de Policía permanezcan en estado de alarma.—Efe.

## EL GOBIERNO PROHIBE LAS MANIFESTACIONES

Roma, 14.— El Gobierno ha ordenado al Ejército y a todas las fuerzas de la Policía que impidan manifestaciones de cualquier clase cuando se produzcan las huelgas generales en señal de protesta por el atentado contra Togliatti.—Efe.

## ROMA, 14.— EL MINISTRO DEL INTERIOR, MARIO SCILBA, HA CURSADO UNA ORDEN URGENTE A TODOS LOS PREFECTOS PARA QUE IMPIDAN LA CELEBRACION DE POSIBLES MANIFESTACIONES. AL MISMO TIEMPO HA ORDENADO QUE LA POLICIA REPRIMA CON ENERGIA CUALQUIER INTENTO DE DISTURBIO QUE PUEDA PRODUCIRSE EN EL PAIS.—Efe.

## CONDENA DE LOS CRISTIANO-DEMOCRATAS

Roma, 14.— La Dirección del Partido Cristiano-Demócrata ha publicado una resolución de su grupo parlamentario en la que se condena el atentado contra Togliatti. Al mismo tiempo se pide a todos los italianos que abandonen el espíritu de odio y venganza y se unan en el amor a la patria.—Efe.

## LO QUE DICE DE GASPERI

Roma, 14.— Minutos antes de comenzar el Consejo de ministros extraordinario, el primer ministro, De Gasperi, declaró a los periodistas al referirse al atentado contra Togliatti: «Es lo peor que podía haber ocurrido. No son buenos procedimientos de lucha política.»—Efe.

## REUNION DEL GOBIERNO

Roma, 14.—A las dos y cuarto de la tarde se ha reunido el Gobierno para examinar la situación creada a causa del atentado contra el secretario general del Partido Comunista italiano, Togliatti. El jefe del Gobierno, De Gasperi, informó al Gabinete del atentado.—Efe.

## MOVILIZACION COMUNISTA

Roma, 14. (15.10 horas).— Todos los afiliados al Partido Comunista de Roma han sido movilizados al conocerse la noticia del atentado contra Togliatti. Escuadras formadas por cinco comunistas recorren los establecimientos y oficinas de la capital para que los empleados abandonen el trabajo. «No os ordenamos que cerréis—es la orden—, pero os lo aconsejamos.»—Efe.

## LA HUELGA SERA PROCLAMADA ESTA NOCHE

Roma, 14. (15.30 horas).—La huelga general será proclamada esta noche en toda Italia por la Confederación Italiana del Trabajo, en señal de protesta contra el atentado cometido contra Togliatti.—Efe.

## LAS HUELGAS COMIENZAN INMEDIATAMENTE

Roma, 14.— Las huelgas en Roma, Milán, Génova y Turín han entrado en vigor inmediatamente. En la capital los autobuses pararon en medio de los trayectos y fueron abandonados por los conductores y cobradores. En las imprentas de varios periódicos los obreros pararon el trabajo. En lo que se refiere al comercio, la mayor parte ha cerrado sus puertas, unos para obedecer la orden de la Confederación Italiana del Trabajo y otros ante el temor de que se produzcan disturbios.—Efe.

## ROMA, 14.—(Urgente).— LA CAMARA DE TRABAJO HA PROCLAMADO LA HUELGA GENERAL EN LA CAPITAL. HA SIDO ORDENADA LA PARALIZACION DE TODO EL TRANSPORTE Y SERVICIOS PUBLICOS DENTRO DE LA CIUDAD HASTA NUEVA ORDEN. PERO SE HA DEJADO LA CONTINUACION DEL TRANSPORTE SUBURBANO ENTRANTE Y SALIENTE DE ROMA.—Efe.

mediante las cuales hasta el año 1951, y por créditos anuales de 350 millones de pesetas, o sea, por un total de 1.750 millones, España podrá adquirir en la Argentina aquellos productos a enumerados en el convenio de 1946. La cancelación de los créditos se verificará anualmente con el abono a nuestra cuenta del valor de las mercancías españolas exportadas, y para los saldos resultantes mediante el abono, en pesetas, a favor de aquellas entidades argentinas, del contravalor correspondiente. Esta cuenta en pesetas será administrada en Madrid por una Comisión mixta, designada por los Gobiernos español y argentino, y destinada al pago de atenciones tales como las propias del Gobierno argentino en España, sostenimiento de su representación oficial, participación en exposiciones, en el pago de cooperación técnica y de mano de obra, en lo relativo a construcciones para la Argentina, en astilleros y factorías españolas, en buques, material ferroviario, maquinaria y utillaje naval o de puertos, la participación del capital argentino en Empresas que interesen a los dos países y en la construcción del puerto franco.

## EL PUERTO FRANCO ESTABA ESBOZADO EN 1946

El puerto franco estaba ya esbozado en el convenio de 1946. Con el protocolo se concede en Cádiz una zona franca a la Argentina por un plazo de cincuenta años, en el que sus mercancías podrán depositarse para una redistribución en los mercados del Atlántico y en los del Mediterráneo. Para España son evidentes los beneficios del movimiento marítimo, de servicios en la zona: energía, agua, jornales, tráfico, etc., fuente apreciable de divisas, y por lo que toca a las facilidades de abastecimiento de nuestro país. Debe notarse que el valor de la zona y servicios se eleva a quinientos o seiscientos millones de pesetas, dinero que ha de mover al año cifra muy superior.

## SE REFIERE DESPUÉS EL MINISTRO AL PROGRAMA DE CONSTRUCCIONES NAVALES, DEL QUE ADELANTA ESTOS DATOS: 150.000 TONELADAS DE PESO MUERTO, QUE SE HABRÁN DE CONSTRUIR EN TRES AÑOS Y POR UN IMPORTE SUPERIOR A 1.000 MILLONES DE PSESETAS, SIN QUE CON ELLO SE PERTURBEN LOS PROGRAMAS NACIONALES. HABLA LUEGO DE LA PARTICIPACION ARGENTINA EN INDUSTRIAS ESPAÑOLAS DE TRANSFORMACION—lanas, pieles y similares—, para las que enviará sus materias características; la participación en Empresas españolas que fabriquen productos para la Argentina, entre ellas las siderúrgicas y sus derivadas, la eléctrica y química. Cita también la participación en intercambio técnico y económico; por ejemplo, en astilleros españoles que a su vez participan en nuevos astilleros argentinos, con aportación española de capital, técnica y personal, y en Empresas de navegación transatlántica, pesqueras o de obras públicas.

## AÑADE QUE NO ES SECRETO PARA NADIE QUE EL GOBIERNO ESPAÑOL CULTIVA LAS RELACIONES CONTRACTUALES CON LA ARGENTINA CON LA AGUA DE SOLARES

Se ocupa después el señor Martín Arriajo de los convenios con la República Argentina, acontecimientos de categoría ejemplar, enaltecidos por el asenso entusiasta de Instituciones y pueblos respectivos. Pudo España contar, por el acuerdo de 1946, con un crédito de 750 millones de pesetas, dividido en un rotativo de 350 millones, al 3,75 por 100 de interés y 2,45 por 100 de amortización acumulativa. Este crédito, concedido con generosa comprensión, permitió a España hacer frente sin agobios a su urgente plan de compras de artículos alimenticios, que contribuyeron a mejorar la situación de los abastecimientos.

## ESTE CONVENIO DE 1946 NECESITABA SER AMPLIADO PARA EQUILIBRAR LA BALANZA COMERCIAL. FRENADE NUESTRA EXPORTACION POR COSECHAS DEFICITARIAS O POR ESCASEZ DE MATERIAS PRIMAS Y DE ENERGIA, AUMENTADO EL PRECIO DEL TRIGO, QUE PASÓ DE 35 PESOS A LOS 70, LA LIQUIDACION DE CUENTAS, DESPUÉS DE HABER PAGADO EL DÉFICIT DE 225 MILLONES QUE SE VIÑO ARRASTRANDO HASTA FINES DE 1945, HIZO NECESARIA UNA NUEVA NEGOCIACION. LA DIVULGACION DEL TEXTO DEL CONVENIO DEL 46, COMO LA DEL PROTOCOLO FRANCO-PERÓN, EXIME DE UN ANÁLISIS DETALLADO.

Este protocolo, llamado así por iniciativa del presidente Perón, establece las condiciones

preferente atención que merece un país que se ha sentido unido al nuestro y ha sabido levantar gallardamente su voz cuando se nos atacaba injustamente. No habrá nación alguna en el Universo que anhela más que España, y más desinteresadamente, la grandeza de la nación argentina. Si a la comunidad espiritual—ha dicho el Caudillo—unimos la cooperación económica, habremos convertido en realidad y llena de contenido el concepto de Hispanidad.

## RECIBE EL HOMENAJE QUE EL PARLAMENTO ARGENTINO TRIBUTO A ESPAÑA EL PRIMERO DE MAYO ÚLTIMO, Y RECORDANDO LA CALIDA ADHESION QUE TODAS LAS CIUDADES DE ESPAÑA RINDIERON HACE UN AÑO A LA REPUBLICA ARGENTINA Y A SU PRESIDENTE GENERAL PERÓN EN LA PERSONA DE SU ILUSTRE ESPOSA, PIDE A LAS CORTES, EN NOMBRE DEL GOBIERNO, QUE SE SUMEN A LAS MANIFESTACIONES CON QUE NUESTRO PUEBLO ACREDITÓ LA HIDAIGNIA DE SUS SENTIMIENTOS.

## ESPAÑA ESTA DISPUESTA A LA COOPERACION ECONOMICA CON LAS DEMAS NACIONES

Recuerda que durante los últimos tres años el Gobierno

español ha suscrito acuerdos comerciales con ocho países europeos, aparte Inglaterra y Francia, y tres americanos. Mantiene nuestra Patria relaciones comerciales reguladas por el convenio de 1947, con Portugal, nuestra nación hermana, siempre generosa y magnánima, que ha puesto a prueba durante estos tres difíciles años su lealtad a nuestro pacto ibérico, que ha ligado tan íntimamente a nuestros dos países en la neutralidad pasada, en la próspera paz de hoy ante los avatares del futuro, por procesos que pudieran presentarse. Pide para Portugal, su presidente y su jefe de Gobierno el homenaje de la Cámara.

Refiérese seguidamente al acuerdo con la Gran Bretaña y zona de la libra esterlina, que por la cuantía del intercambio previsto—tres mil quinientos millones de pesetas—, es el más importante de los suscritos con aquel imperio. Cita igualmente el acuerdo con Francia y la zona del franco, que ha puesto orden en nuestras relaciones comerciales tras una infundada y estéril incompreensión. Su cuantía—mil quinientos millones de pesetas—supera también a los anteriores. Un conjunto de arre-

(Pasa a la página siguiente).

# DEPORTES

## Plaza de Toros de Valladolid Gran velada de boxeo

El próximo sábado, a las once de la noche, se celebrará en la Plaza de Toros una interesante velada de boxeo. En el primer combate lucharán, a tres asaltos de tres minutos, los pesos plumas Zolito Reyes y El Gusi; segundo, pesos ligeros, tres asaltos de tres minutos, Olmedo (suplente de Perote) contra Beltrán II (campeón de León); tercero, pesos plumas, tres asaltos de tres minutos, Gascón, gran estilista, contra Yones, campeón de Navarra, en combate de revancha; cuarto, pesos ligeros, seis asaltos de tres minutos, Lino Juárez, gran batallador, contra Medina, tres veces campeón de Marruecos.

A continuación, y en honor de los jugadores del Europa-Delicias, campeón de la Comarca de Valladolid y subcampeón de Castilla, se celebrará categoría regional, se celebrará una animada verbena. Sabemos que los precios serán muy populares.

Estos nadadores deberán estar en la piscina del Frente de Juventudes a las once en punto de la mañana. Se convoca a todos los nadadores de Valladolid para que actúen en las pruebas suplementarias que para todas las categorías se organizarán en este festival.

## Mateu, el nuevo medio centro del Real Valladolid



El sábado veremos en la Plaza de Toros una interesante velada de boxeo

La Empresa de la Plaza de Toros, en su deseo de continuar la temporada de luchas y boxeo, ha organizado para el próximo sábado una interesante velada pugilística, en la que tendremos ocasión de admirar a los mejores boxeadores locales con otros valores regionales.

## NATACION

Se ha celebrado la segunda jornada de Campeonatos Provinciales del Frente de Juventudes. En los 400 m. libres, Ricardo Badás venció por 6'13", que supone el nuevo record regional, batido por el de Ferrández, con 7'25, y Perote, con 8'15, estableciendo el record de 8'50 el de 200, con 2'49", que el mismo detenía, en 3'51.

Los 100 m. espalda los ganó Mariano Cortés por 1'39", batiendo el record regional de Cadetes, seguido de Ferrández.

La clasificación ha quedado así: 1.º Covadonga, 2.º Inigo de Loyola, 3.º Ruiz de Alda.

En la categoría de Flechas: 1.º Centuria 29 de Octubre, 2.º Alcázar de Toledo.

La Obra Sindical "Educación y Descanso" organiza para el próximo domingo, día 18 de julio, un festival con intervención de equipos de varias provincias.

La selección de Valladolid estará formada por los siguientes nadadores: 400 m. libres: Ricardo Badás y J. A. Ferrández (suplente, F. J. Perote).

100 m. libres: Luis Recio y Ricardo Badás (suplente, J. A. Ferrández).

200 m. braza: J. Andrés Martín y Alonso Zarrandona (suplente, Carril).

100 m. espalda: Luis Recio y Mariano Cortés (suplente, Ponce de León).

El equipo de relevos 4 x 200, lo integrarán Badás, Ferrández, Perote y Cortés.

## LA PEREGRINACION A SANTIAGO ES EL VINCULO DE LA UNIDAD DE LOS JOVENES HISPANOS EN LA FE DE CRISTO.

## LA FIESTA DE GALA EN LA ACADEMIA DE CABALLERIA

En la noche del martes y hasta la madrugada del miércoles, tuvo lugar en la Academia de Caballería una bellísima fiesta de gala, de rigurosa etiqueta, a la que asistieron las más distinguidas damas y señoras de nuestra sociedad.

Los locales de dicho Centro estaban adornados con muy buen gusto y profusamente iluminados. La fiesta resultó muy grata y amable, contribuyendo a ello las múltiples atenciones que el director, profesores y alumnos de la Academia tuvieron con todos los con-

## AGUA DE SOLARES

EVITA INFECCIONES DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

## SUMINISTROS PARA LA INDUSTRIA Y AGRICULTURA

Correas, Gomas, Amiantos, Mangueras de goma, cuero y lino, Bombas, Valvulas, Grificas, etc. etc.

## MAQUINARIA — HERRAMIENTAS GRUPOS BOMBAS PARA RIEGOS COMERCIAL GONZALEZ PINEDO REGALADO, 6 — TELEFONO 1701

## ESTEVEZ MAQUINAS DE ESCRIBIR ACEBORIOS — LECCIONES ABONOS Y REPARACIONES Plaza Quintana Redonda, 8. Tlf. 2500

## Ayuntamiento de Valladolid ANUNCIO

En el «Boletín Oficial de la Provincia» de 9 de los corrientes se publica anuncio para adquirir, mediante concurso, 41 uniformes completos con su gorra, 41 calzones y 41 capotes, con destino al personal de la Guardia Municipal.

Para ver condiciones y presentar ofertas, en el Negociado de Policía, en día laborable y horas de diez a doce, hasta el 21 del actual, en que termina el plazo de presentación de pliegos. La apertura de los mismos tendrá lugar al siguiente día hábil, a las doce, en una de las salas de la Casa Consistorial.

Valladolid, 14 de julio de 1948.—El alcalde accidental, NARCISO GARCIA SANCHEZ.

## MOLINOS - FABRICAS DE HARINAS

Grandes existencias de accesorios para estas industrias. Piezas para molinos franceses, austríacos, británicos, etc. Casa especializada en clientes de madera para coronas industriales. Suministros Industriales "MAT" AVENIDA DEL GENERAL FRANCO, 3.—VALLADOLID

SESION PLENARIA DE LAS CORTES ESPAÑOLAS

Discursos de D. Martínez de Tena y de D. Mariano Navarro Rubio

(Viene de la página anterior). glos complementarios sobre tránsito fronterizo, aviación y cuestiones fiscales, entre otros, darán plena normalidad a las relaciones con el país vecino.

A un lado Rusia—añade—, la única gran nación que no ha dado forma contractual a sus relaciones económicas con España son los Estados Unidos, lo cual no quiere decir que no tengamos importante tráfico comercial con aquel gran país.

vivir de sus propios medios. Esta situación es de crear, sin embargo, que llegue un día a modificarse con ventaja no sólo para España, sino también para los propios Estados Unidos.

GRATITUD A PORTUGAL Y ARGENTINA

Sean bienvenidos, en nuestra marcha hacia un mundo mejor, cuántos se acercan a nosotros; pero lo mejor de nuestro cariño está reservado para aquellos que en la hora difícil de la incompreensión de nuestras cosas no dudaron en ponerse del lado de nuestra verdad, y en los momentos de desvío general no vacilaron en formar junto a nosotros.

Se lee el texto del dictamen sobre la emisión por el Estado español de bonos del Tesoro para la reconstrucción nacional. Defiende el dictamen el señor Martínez de Tena, que pronuncia el siguiente discurso:

Discurso del señor Martínez de Tena

El empréstito sometido a la libre decisión de las Cortes tiene dos características salientes. De un lado es una operación de crédito con fines de capitalización industrial y de otro ofrece la particularidad de ser el Estado quien avanza con su propio crédito una aportación crediticia de divisas en beneficio del conjunto de la actividad económica nacional.

dólares en que se fija el tope del empréstito no es exigua, por cuanto no se trata de atender al costo del montaje total del programa de industrialización española.

La razón de que los capitales salidos de España destinados a

la actividad económica nacional no se ingresen en vía directa y en la forma tradicional por las entidades interesadas de manera inmediata en la terminación o ampliación de sus instalaciones industriales, radica en las actuales condiciones del mercado interior de capitales. Los países poseedores de excedentes de ellos los conceden o niegan por razones extrañas al orden estrictamente financiero. El proyecto señala un reconocimiento de esta realidad y la habilitación de una forma viable para la consecución o vuelta de capitales en cierta moneda exterior.

La mayor masa de suscriptores de los bonos radicará positivamente en los españoles repartidos a lo ancho del mundo que deseen repatriar sus capitales al amparo de la paz de Franco para beneficiarse del orden, tranquilidad y confianza reinantes en España.

Aparte estas razones morales favorables a la repatriación de capitales españoles en dólares y a la afluencia de capitales extranjeros en igual moneda, las condiciones del empréstito aseguran una satisfactoria rentabilidad de las divisas que se invierten en los bonos del Tesoro para la reconstrucción nacional.

El dictamen fue aprobado. A continuación se lee el referente a conflictos jurisdiccionales, que defiende el señor Navarro Rubio, que pronuncia el siguiente discurso:

DISCURSO DE D. MARIANO NAVARRO RUBIO

El proyecto que se somete a la aprobación de las Cortes por el modo de iniciación, la competencia técnica del órgano al que se ha encomendado su preparación, la forma en que se ha desarrollado su discusión dentro de las Cortes, y sobre todo por la justeza de su contenido y acertada formulación de sus preceptos, merece, sin duda, los calificativos de justo, beneficioso y perdurable.

Rige actualmente el procedimiento en materia de conflictos, y atribuciones de competencia a un real decreto de 1887, que la evolución de la vida administrativa presenta ahora como anacrónico, insuficiente, receloso con la jurisdicción de los Tribunales y Juzgados y, en definitiva, dañoso a los intereses de la propia administración y de los particulares. Pero sobre todo y cada uno de sus artículos, el Consejo de Estado ha venido polarizando con sus dictámenes una jurisprudencia dinámica y constructiva verdaderamente extraordinaria de que, a pesar de tratarse de una ley de contenido constitucional, porque ordena repartos de competencia, se haya mantenido durante medio siglo por encima de todos los cambios de régimen y de las distintas reorganizaciones administrativas sin que variase lo más mínimo la dirección de su procedimiento o el criterio oscilase ante ponderaciones oportunistas de sus posibles interpretaciones.

El proyecto español, genuinamente español. (Ni opositos, ni sumisos a las orientaciones del derecho extranjero. En este caso, sencillamente satisfechos de haber encontrado en el caudal propio todo lo necesario.) Habla a continuación de su contenido, basado en el principio fundamental que atribuye la resolución de los conflictos al denominado Poder Ejecutivo, previa audiencia del Consejo de Estado. Expone el desarrollo del procedimiento y pasa a referirse a las enmiendas presentadas por los señores Alvarez, Gondín, Aunós, Filgueira, Lorente, Sanz y Montemayor, que virtualmente fueron adoptadas por la Comisión.

El dictamen es aprobado. A continuación se leen los siguientes dictámenes, que son aprobados:

Creación de la fundación Lázaro Galdiano. Procedimiento para la exaración de multas gubernativas por vía de apremio. Modificación de la ley de

21 de mayo de 1936 sobre competencia de la Justicia Municipal. Ampliación del artículo cuarto de la ley de 23 de junio de 1947. Concesión del sueldo de capitán a los oficiales del Ejército del Aire que al correspondiéndoles el retiro forzoso por edad, llevando 20 años de servicio con abono, no hayan alcanzado dicho empleo. Provisión de las plazas de prácticos de puerto en los de menor importancia. Aversos en el generalato del Ejército del Aire. Elevación a 300 millones de pesetas de la autorización concedida por la ley de 17 de julio de 1946 a la Junta de Obras y Servicios del Puerto de Cádiz para emitir Obligaciones. Régimen de tramitación de las cuentas de expedientes de reintegro, cuyo examen y fallo corresponde al Tribunal de Cuentas. Cesión de un exsolar del Estado sito en Granada a favor de la Universidad de la misma capital. Modificación de varios artículos de la ley de 29 de julio de 1943, llamada de Ordenación Universitaria. Ampliación de créditos a las Diputaciones Provinciales para terminación de caminos vecinales.

DECRETOS APROBADOS

A continuación se aprueban los siguientes decretos-leyes: Decreto-ley de 23 de abril de 1948 por el que se crea la explotación forzosa por causa de seguridad nacional para bienes y valores propiedad de los extranjeros a que se refiere la ley de 17 de julio de 1945.

Decreto-ley de 23 de abril de 1948, por el que se incluyen en la cobertura de riesgos extraordinarios los daños producidos por inundaciones, en aplicación a la ley de 2 de septiembre de 1947.

Decreto-ley de 2 de abril de 1948 sobre prórroga de la vigencia del Consejo Ordenador de las Construcciones Navales Militares.

Decreto-ley de 2 de abril de 1948 relativo a apertura de un nuevo plazo para que por la Junta Intersindical de Resinas se redacte un plan nacional de resinas.

En los pasillos de las Cortes los periodistas saludaron al embajador de la Argentina, doctor Radio, que había presenciado el curso del debate acerca del Protocolo Franco-Perón. Le preguntaron cuál era la impresión que se llevaba y contestó que iba emocionadísimo. El, que ha sido diputado en su país, no recuerda una cosa semejante de fervor y entusiasmo de España por la Argentina. Claro es que no podía producirle ninguna sorpresa, porque entre los dos pueblos no ha habido nada que demostrara lo contrario; pero la sesión resultó tan brillante y el homenaje a la Argentina tan caluroso, que no ha podido por menos de causarle intensa emoción. Añadió que había felicitado personalmente al debutante señor Martín Artajo por su mag-

Proclamación oficial de nuevo presidente del Ecuador, Galo Plaza

Quito, 14.—El Tribunal Electoral ha proclamado oficialmente que en las elecciones presidenciales triunfó Galo Plaza, independiente, con 115.835 votos, y que el vicepresidente será Manuel Sotomayor, conservador, con 114.008.

El citado Tribunal dará a la publicidad un manifiesto pidiendo al pueblo paz, progreso y trabajo.—Efe.

La reina de Dinamarca, herida en accidente de automóvil

Copenhague, 14 (Urgente).—La reina Ingrid, de Dinamarca, ha resultado herida en un accidente de automóvil cerca de Graasten, en Jutlandia. El coche en que viajaba la reina chocó contra un árbol de la carretera.

La reina sufrió una herida en la rodilla y los tres pequeñas princesas lesiones leves. El chófer ha resultado conmovido y el coche ha quedado completamente destruido.—Efe.

Copenhague, 14 (Urgente).—Según las últimas noticias que se tienen sobre el accidente de automóvil ocurrido a la reina Ingrid, de Dinamarca, se informa que a ésta sólo le acompañaban dos de las princesas, Margarita y Benedicta, de 8 y 6 años de edad, respectivamente. El accidente ocurrió en las proximidades del castillo de Graasten, a donde telefonó el chófer desde una granja próxima. El accidente sólo fue presenciado por una niña. Se agrega que la reina conducía el automóvil y perdió el control por la carretera de Madegaard, ya que ésta se hallaba muy resbaladiza.

El rey Federico, al enterarse del accidente, acudió al lugar del suceso y se ocupó de trasladar a la reina y las princesas al castillo. Fueron llamadas ambulancias a Palacio para trasladar a la reina, princesas y chófer. El rey se halla ahora en el hospital. Su madre, la reina Alejandrina, ha sido informada. Un avión ha sido dispuesto para recoger a especialistas de los hospitales de Copenhague.—Efe.

TRES "MOSQUITOS" ESTRELLADOS

Washington, 14.—Tres aparatos ("mosquitos"), de la RAF, se han estrellado cerca de Washington cuando se encontraban realizando vuelos de entrenamiento. Dos de los tripulantes de uno de los aviones han resultado muertos. La tripulación del segundo avión salió ilesa y los dos hombres del tercero están heridos.—Efe.

MUSICA

FIN DE CURSO DE LA ORQUESTA MUNICIPAL

Ayer hemos asistido en el teatro Carrion a uno de los éxitos más completos y resonantes de la Orquesta Municipal, que ha querido cerrar este curso sinfónico —reciente aún el concierto en colaboración con el Orfeón Pamplonés— con el broche de oro de la obra magnífica de Mendelssohn. Felicitamos cordialmente al maestro De las Heras por el acierto en la elección y por la exposición cuidadísima que nos ha ofrecido del "Concierto en Mi menor para violín y orquesta". Los tres tiempos fueron llevados con justeza y suma elegancia, particularmente el imponderable "Andante", de una contextura tan personalísima en el clásico compositor alemán. Ello, además, nos dio ocasión de escuchar a placer a Luis Navidad, un valor positivo del conjunto vallisoletano. La ovación cálida y abundante que recibió al final de su fino trabajo, dice muy bien cómo acogió el público la labor artística del gran violinista, profesor de nuestro Conservatorio.

Habíamos ya apreciado en otras ocasiones el arco de Navidad —recordamos, entre otras, la interpretación del concierto de Bach, en colaboración con otro buen violinista, Barrios— pero ayer sabió de punto la maestría del concierto. A través de toda la obra brilló la afinación exacta, el mecanismo y el temperamento del artista, en el verdadero sentido de la palabra. Luis Navidad comienza a pisar ya el terreno de virtuosismo noble, y esperamos verle, a no tardar, en la pr-

nífico discurso y que le había transmitido también la felicitación de su Gobierno por los términos en que se ha desarrollado esta memorable sesión.

A las 7.25 de la tarde se levantó la sesión.—Cifra.

Audiencias de S. E. el Jefe del Estado

(Viene de la primera página.) ger, dándole un carácter de unidad, toda la legislación administrativa española. Algo parecido a lo que sucede en los Consejos de Estado de otros países.

Termino diciendo que, conocedores de las virtudes y características que reúne nuestro Jefe de Estado, dejamos el pleito en sus manos, bien seguros de que sabrá comprendernos y ayudarnos en nuestros deseos.

PALABRAS DEL CAUDILLO

El Caudillo, tras agradecer la leal colaboración que el Cuerpo de letrados viene prestando, expresó la confianza que el Gobierno tiene en el depositado para el asesoramiento en todos los asuntos relativos a la más perfecta administración; aunque alguna vez el criterio del Gobierno no haya coincidido con el del Consejo, esto mismo aumenta su valía, ya que el criterio gubernamental, en la casi totalidad de los casos, se subordinó al de los magistrados del Consejo, como reflejo de la más recta interpretación de las leyes.

Considera muy justificada la aspiración de los letrados, asegurando que todo aquello que refuerce el prestigio, la valía, la cultura y la interior satisfacción del Consejo de Estado tendrá en el Jefe del Estado un colaborador, ya que comprende que las naciones no son nada sin estas instituciones que respaldan y garantizan la buena administración y el mejor cumplimiento de las leyes.

El Generalísimo, que se interesó vivamente por la resolución de las justas aspiraciones de los letrados, sostuvo con éstos un largo y cordial cambio de impresiones.

RECIBE AL CONSEJO GENERAL DE COLEGIOS OFICIALES DE MEDICOS

El Caudillo recibió en audiencia a los doctores que componen el Consejo General de Colegios Oficiales de Médicos de España, presididos por don Antonio Crespo Alvarez, quien dió lectura a unas cuartillas expresando su satisfacción por el honor de ser recibidos por Su Excelencia y tener ocasión de poderle rendir testimonio ferviente de gratitud, de obediencia y de admiración a su persona y a su obra. Añadió que eran la auténtica representación de los veintiséis mil médicos españoles, y que los propósitos de todos, como españoles dignos de serlo, eran los de trabajar con el mayor entusiasmo, sirviendo eficazmente a España y a su Caudillo. No ignoran que los tres postulados de justicia, de hermandad y de trabajo son difíciles de alcanzar, porque las pasiones y dificultades materiales que en todo el mundo existen entorpecen esta labor; pero tienen la obligación de ir a la batalla con la ilusión de la victoria y no desmayar ante ninguna clase de obstáculos, pues siempre tendremos presente el ejemplo de nuestro Caudillo, que habiendo conquistado sobradamente los derechos a una vida cómoda, es el mayor trabajador de España.

CONTESTACION DE SU EXCELENCIA

Su Excelencia significó su complacencia al escuchar palabras

tan alentadoras de la clase médica española, que reflejan el espíritu de sacrificio y servicio de los médicos por la Patria. "En este empeño del Movimiento Nacional español de cambiar la fisonomía de nuestra Patria y de elevar la Nación al grado de cultura y bienestar que pueda alcanzar el mejor de los pueblos, va implícitamente unida—vuestra colaboración, pues nada lograríamos si los médicos españoles, que están repartidos por todos los lugares para atender a la España doliente, nos negaran su concurso, su consejo y asistencia, que nos expresasteis ahora y recientemente en el solemne acto de los "médicos titulados". El bienestar de la clase médica española, que lógicamente ha de buscar el que se dedica a la profesión, está íntimamente ligado con el bienestar de España, que el Régimen persigue con todo tesón y buena voluntad, encaminando todos sus esfuerzos a la consecución de fin tan trascendente; y tened la seguridad de que, una vez logrado, vuestros laboratorios, vuestros sanatorios, vuestros hospitales alcanzarán el nivel a que aspira la clase médica, así como ésta logrará satisfacer plenamente sus humanos y justos anhelos."

LA UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

El jefe del Estado recibió a una representación de la Universidad Literaria de Salamanca, presidida por el rector, don Esteban Madruga. El rector dió cuenta al Caudillo de que el Claustro de la Universidad había acordado nombrar primer doctor "honoris causa" por Salamanca a al Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, quien en todo momento demostró su preocupación e interés por la cultura, personificada en la Universidad, a la que gracias a su labor fué posible su resurgimiento, renovación y mejora. Terminó rogando al Caudillo que acepte este nombramiento, acordado en sesión plenaria del Claustro celebrada el 9 de junio último. La más alta y preclara distinción que la Universidad puede otorgar, honrándose en incorporar el nombre de Su Excelencia al seno del Claustro de doctores.

FRANCO AGRADECE EL NOMBRAMIENTO

El Caudillo de España agradeció a la Universidad de Salamanca esta prueba de afecto, adhesión y recuerdo de su nombre para unirlos al de los doctores del Claustro de Salamanca, nom-

bramiento que acepta con orgullo, comprendiendo el valor entraña y las obligaciones impone. "Nosotros aspiramos que la Universidad española va a conocer aquellos venturosos días en que de todas partes mundo acudían a sus aulas aprender de sus esclarecidos profesores. Por eso solicito la colaboración y apoyo constantes de todos los universitarios para engrandecimiento y el bienestar de la Patria, meta perseguida por nuestro Movimiento Nacional desde los primeros momentos de la vida de nuestra labor. Hoy, lo que tiene importancia en el mundo es la organización científica de las ciencias. Por eso, cuanto laboréis vosotros en este camino, en el laboratorio y en el aula, será servir a la Patria de una manera más gloriosa y firme que pudiese servirse en los tiempos malos."

OTRAS AUDIENCIAS

Madrid, 14.—Su Excelencia Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido el Palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar: Don Eliseo Alvarez-Arenas, general de División, jefe de reserva; don Luis Armada, general de División; don Antonio Lafuente Baleztena, general de Brigada de Estado mayor, en reserva; don Felipe Gusa y Oliva, contralmirante; Luis Alonso de Orduña, general de Brigada de Infantería; Enrique Pérez O'Dena, coronel de Infantería; don Ricardo Jalla Rubio, coronel de Infantería, y don Angel Salas Laza, teniente coronel de Aviación.

En audiencia civil fueron recibidos por el Caudillo los siguientes señores:

Don Félix Millet, don Manuel Cancedo y don Carlos Blanco, presidente, vicepresidente y consejero, respectivamente, del Banco Popular Español; don Gregorio Modrego Casaux, obispo de Barcelona; don Manuel Galland, ministro de Educación Filipinas, acompañado de Manuel Nieto, encargado de negocios de dicha nación en Madrid; don Blas Tello y Fernández Caballero y don Andrés Martín, gobernador civil y provincial del Movimiento y jefe de la sección de Justicia, respectivamente, de la provincia de Madrid; don José María Alfín y don Rafael Echagüe, gobernador civil y provincial del Movimiento y de la sección de Justicia, respectivamente, de la provincia de Madrid; don Rafael Echagüe, ingeniero industrial.—Cifra.

ULTIMA HORA

Ultimas noticias de la situación en Italia

SE AGRAVA LA SITUACION DE ROMA

Roma, 14. (16.30 horas).—Se agrava la situación en Roma a medida que avanza la tarde. Frente al Ministerio de Asuntos Exteriores continuaron los disturbios y choques entre comunistas y "carabinieri". Ante la insistencia de los primeros, la fuerza pública se vio obligada a abrir fuego, aunque con disparos al aire. Hasta ahora, el número de heridos asciende a 22. El comercio está totalmente cerrado y sólo algunos cafés permanecen con una puerta abierta. Los automóviles han desaparecido también de las calles y desde las dos de la tarde sólo se han visto algunos, que llevan grandes banderas rojas.

El secretario general de la Confederación Italiana del Trabajo ha anunciado que la proclamación de la huelga general en todo el territorio italiano se preparará en la reunión de esta noche de la Comisión Ejecutiva. La duración de la huelga será indefinida y será impuesta por escuadras de obreros.—Efe.

RUSIA CONTESTA

(Viene de primera página) RUSIA RECHAZA LAS ACOSIONES

Londres, 14.—Radio Moscú dió esta noche, en traducción oficial, el texto de la nota enviada a las potencias occidentales. Según esa versión, Rusia rechaza las acusaciones de que la situación de Berlín haya sido debido a medidas adoptadas por sus autoridades, así como a violaciones por los Gobiernos norteamericano, inglés y francés del acuerdo adoptado por las cuatro potencias sobre la situación de Alemania y de Berlín. Como caso de violación de la forma monetaria por separado la introducción de billetes especiales en los sectores occidentales de Berlín y la "política" de desmembramiento de Alemania.

RUSSIA CONTESTA

(El Gobierno soviético advirtió repetidamente a los Gobiernos de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia sobre la responsabilidad en que estaban incurriendo al violar las decisiones previamente adoptadas por las cuatro potencias en Yalta y los acuerdos sobre la organización del control de Alemania cuya finalidad era la desmilitarización y democratización de ese país.)

Rusia afirma que las medidas de desmilitarización no han sido terminadas y que la importante región del Ruhr, apta para la guerra, ha sido "arraigada" al control de los cuatro. Se ha interrumpido el pago de reparaciones por parte de las zonas occidentales y ha sido destruido el organismo para el control de traspasos de Alemania consecuencia de haber cesado esas funciones el Consejo de Control. Además—añade la nota— se están tomando medidas para el nombramiento de un Gobierno independiente para las zonas occidentales y la reforma monetaria se ha implantado el día 14 de junio.

RUSSIA CONTESTA

(Viene de primera página) RUSSIA RECHAZA LAS ACOSIONES

Londres, 14.—Radio Moscú dió esta noche, en traducción oficial, el texto de la nota enviada a las potencias occidentales. Según esa versión, Rusia rechaza las acusaciones de que la situación de Berlín haya sido debido a medidas adoptadas por sus autoridades, así como a violaciones por los Gobiernos norteamericano, inglés y francés del acuerdo adoptado por las cuatro potencias sobre la situación de Alemania y de Berlín. Como caso de violación de la forma monetaria por separado la introducción de billetes especiales en los sectores occidentales de Berlín y la "política" de desmembramiento de Alemania.

RUSSIA CONTESTA

(El Gobierno soviético advirtió repetidamente a los Gobiernos de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia sobre la responsabilidad en que estaban incurriendo al violar las decisiones previamente adoptadas por las cuatro potencias en Yalta y los acuerdos sobre la organización del control de Alemania cuya finalidad era la desmilitarización y democratización de ese país.)

Rusia afirma que las medidas de desmilitarización no han sido terminadas y que la importante región del Ruhr, apta para la guerra, ha sido "arraigada" al control de los cuatro. Se ha interrumpido el pago de reparaciones por parte de las zonas occidentales y ha sido destruido el organismo para el control de traspasos de Alemania consecuencia de haber cesado esas funciones el Consejo de Control. Además—añade la nota— se están tomando medidas para el nombramiento de un Gobierno independiente para las zonas occidentales y la reforma monetaria se ha implantado el día 14 de junio.

RUSSIA CONTESTA

(El Gobierno soviético advirtió repetidamente a los Gobiernos de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia sobre la responsabilidad en que estaban incurriendo al violar las decisiones previamente adoptadas por las cuatro potencias en Yalta y los acuerdos sobre la organización del control de Alemania cuya finalidad era la desmilitarización y democratización de ese país.)

Rusia afirma que las medidas de desmilitarización no han sido terminadas y que la importante región del Ruhr, apta para la guerra, ha sido "arraigada" al control de los cuatro. Se ha interrumpido el pago de reparaciones por parte de las zonas occidentales y ha sido destruido el organismo para el control de traspasos de Alemania consecuencia de haber cesado esas funciones el Consejo de Control. Además—añade la nota— se están tomando medidas para el nombramiento de un Gobierno independiente para las zonas occidentales y la reforma monetaria se ha implantado el día 14 de junio.

RUSSIA CONTESTA

(El Gobierno soviético advirtió repetidamente a los Gobiernos de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia sobre la responsabilidad en que estaban incurriendo al violar las decisiones previamente adoptadas por las cuatro potencias en Yalta y los acuerdos sobre la organización del control de Alemania cuya finalidad era la desmilitarización y democratización de ese país.)

Rusia afirma que las medidas de desmilitarización no han sido terminadas y que la importante región del Ruhr, apta para la guerra, ha sido "arraigada" al control de los cuatro. Se ha interrumpido el pago de reparaciones por parte de las zonas occidentales y ha sido destruido el organismo para el control de traspasos de Alemania consecuencia de haber cesado esas funciones el Consejo de Control. Además—añade la nota— se están tomando medidas para el nombramiento de un Gobierno independiente para las zonas occidentales y la reforma monetaria se ha implantado el día 14 de junio.

RUSSIA CONTESTA

(El Gobierno soviético advirtió repetidamente a los Gobiernos de Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia sobre la responsabilidad en que estaban incurriendo al violar las decisiones previamente adoptadas por las cuatro potencias en Yalta y los acuerdos sobre la organización del control de Alemania cuya finalidad era la desmilitarización y democratización de ese país.)

TRAJES AMERICANAS SPORT GREGORIO HERNANDEZ GABARDINAS Acera, 29

Galerías Aspa de servicio del hogar

A PLAZOS puede vd con las máximas facilidades de pago completar su hogar

APARATOS DE RADIO de todas las mejores marcas

Galerías Aspa SA Menéndez Pelayo, 6-7-2798 VALLADOLID

Ayuntamiento de Valladolid ANUNCIO

En el "Boletín Oficial de la Provincia" de 10 de los corrientes se publica un anuncio para adquirir, mediante concurso, 41 impermeables con destino al personal de la Guardia Municipal.

Valladolid, 14 de julio de 1948.—El alcalde accidental, NARCISO GARCIA SANCHEZ.



Luis Navidad

mera fila de los violinistas españoles.

Algo más, y muy interesante, hubo en el concierto de Carrion: la reposición del gracioso "Trío" de Mozart, para dos clarinetes y fagot, y del intermedio del "Valle de Anso", para cello y orquesta. En el primero volvimos a escuchar la habilidad de Regidor, Escrig y Añija, y en el segundo se nos dió ocasión de oír y ver la maestría y la timidez de Julio Hernández, a quien cuesta buen trabajo "salir a los medios".

La abertura de "La flauta encantada", muy bien interpretada por cierto, fué el principio del concierto; y el preludio de la "Verbena", con alguna imprecisión, estuvo intercalado entre las dos obras a que hacemos referencia anteriormente.

El concierto terminó con el precioso "Andante" de Tschai-kowsky, para instrumentos de cuerda.

H. GARCIA SANCHEZ

VIC... PA... DE... La inte... Asunto... Martín A... Ciertes E... Cierta... importan... La ate... Flores y... costumbr... trágica... ha... nuna labo... de imp... es qu... susos co... día... mación de... porción... nacional. E... sobre... bucciones... con Esta... Franci... manes ra... Protoc... demás c... argen... merciales... con nue... Portugal... Portu... Artajo y... sobre el... de... lo es e... terasanti... el resu... acitue... tenido d... difícil... veía inj... la comu... lo que... ando in... de injuri... nupo ac... Justicia... ber en... sin d... adoptad... mínimo... ensanch... en el ex... problem... La so... Bloque... español... visión d... y l... las esen... piraron... tuyen e... España... cionado... victoria... soledad... sentan... cendentes... y la c... nidad... Españ... poloncia... Nueva... consider... go no... nes dic... mes" a... de la M... al Gene... No pu... Un... co... Lond... orteam... visado... dos Un... ta inglu... anuncio... do P... Estados... de su p... los com... MO... LO... Lond... esperan... Comun... en opi... lundine... sancion... aquel... ger... Esta o... violent... to pri... mismo... último